

# 生活常州

24小时读者热线

96060

9/4

星期五

责编:樊海燕 组版:竺巍

民生为本 民利至上

## 网帖:四名城管打一个女摊主

### 市民:城管执法方式有点简单;城管部门:没有动手;警方:城管打女摊主证据不足

9月2日,有网民在化龙巷论坛等网站发帖,称当晚8时许光华路发生城管小贩群殴事件。昨天,常州城管局、天宁公安分局主动向新闻媒体通报事件调查进展情况,城管局也在网上及时公开回复网友,并向媒体表态,一旦公安、城管督察部门查实确有城管人员打人的话,将对涉事城管人员从严处理。

#### 一个网帖: 四名城管打一个女的

发帖人自称是一名目击者,他在帖子中简单描述了当时看到的情况:“当晚8点左右,城管队员在执法时与光华路清凉新村1路车站附近一位卖水果的摊主发生冲突,4个城管打一个女的,还要强行带走女摊主,结果老百姓都帮着堵车不让走,接着围观的人越来越多。半个小时后,摊主弟弟叫了一帮人来,大概八九个人的样子,据说是徐州帮的,他弟弟带头就打了一位城管一巴掌,事态迅速升级,警察先后来了两批……随后,不知道怎么回事,女摊主弟弟的几个朋友冲进路边的拉面店,拿起凳子和铁铲很狠地砸一辆丰田轿车,丰田车急忙开走,但后挡风玻璃被砸碎,而当时警察只是站在一边,没抓砸车的那些人。最后,砸车的、打城管的都打车走了,警察也没说什么,分三批走人。”最后,发帖人称自己有视频资料并将上传网络,不过《生活常州》在网上搜索后并未找到。

#### 市民: 城管执法时方式有点简单

昨天上午,《生活常州》来到冲突发生地了解情况。附近商铺的店主们,大都不愿提及前晚发生的事情。只有附近一家小店老板告诉《生活常州》,那晚事情搞得很大,公安、城管、社会闲杂人员来了不少,他也不敢妄下结论。对于网帖中提到的那家被砸的拉面店,该面条店一位员工模样的男子告诉《生活常州》,店里确实被砸坏了两个凳子,但他没看到城管打人。

采访中,一本地老汉主动找到《生活常州》,他表示自己虽然没看到城管打人,但对此事也有几句话要说:“光华路上这些卖水果的摊贩太多了,你可以从这头数过去,基本上每个路口都有,卖水果的也不讲文明,瓜皮烂果随地扔,环境搞得一塌糊涂。城管执法呢,我们是欢迎的,但有些城管人员执法方式我总觉得有点不对头,上来就是一句‘快走’,然后就要搬东西,这样的执法往往会吵架的。”

在知情人的带领下,《生活常州》在光华路上找到了女摊主的老乡,老乡告诉《生活常州》,被打妇女是安徽阜阳人,姓王,在这里卖水果已多年,因前晚被城管队员打伤,现在正在医院挂水疗伤。这名老乡在和王某丈夫通了电话后,便让《生活常州》在原地等候,然而20多分钟后,王某丈夫打来电话,称自己不来了。随后,《生活常州》两次通过手机与王某丈夫沟通,电话中对方却言辞闪烁,始终不肯答应与《生活常州》见面,似有很大顾虑。

#### 城管部门: 没有动手但场面混乱

昨天中午,城管局向《生活常州》发来电子邮件,通报了这一事件调查的初步情况。“2009年9月2日晚7:50,茶山街道城管执法中队协管员吴钟杰和谢科在光华路新永坚超市附近正常管理,当事人(卖瓜妇女)正在路上摆摊经营,两名队员多次对她进行说服教育,当事人完全不理睬,还对两人恶言辱骂,后来甚至拿鞋子出来追打吴钟杰。两名队

员面对当事人的追打,只能选择避让,同时在电台里呼叫同事。几分钟后,一名公安和两名机动巡逻队员来到现场,此时当事人正好冲过来打吴钟杰,被后来过来的队员吴栋用手挡开。面对民警的调解,当事人依然不依不饶,继续追打辱骂城管队员,在这过程中城管队员们用手格挡,尽量避开当事人的追打。后来,围观群众越来越多,闻讯前来增援的队员也遭到一些人的围堵,场面有些混乱,队员季建平还被人揪住衣服近20分钟,面部被打一拳,衣服也被撕破。最后在民警的协调下,城管队员才撤离现场。”

#### 警方: 城管打女摊主证据不足

昨天下午4时,天宁区公安分局在茶山派出所向媒体通报了事件调查的进展情况。

该局法制科负责人通报情况称:“9月2日20时02分,天宁分局茶山派出所接110指令称,光华路与和平中路十字路口处,城管因执法与个体摊贩发生了冲突被围,茶山派出所民警接到报警后立即赶赴

现场。发现有五六名外地男女围着两位城管在吵,其中一位40余岁的女摊主抓着一名城管的衣领不放,还有一位30岁左右的男性(据说是女摊主的弟弟,平头,额前留一簇黄毛)在边上指手画脚。现场民警见此局势,迅速判断并采取果断措施:1.立即控制现场局势,避免事态进一步扩大;2.向110请求增援,要求增派警力;3.协助交警疏导交通,化解矛盾。民警在处置走访过程中听到群众反映:有人砸了一辆汽车的玻璃且逃离了现场。针对该事件,市局、分局党委高度重视,分局专门成立了专案组,由一名分局副局长挂帅,进行调查取证。根据调查情况,在此事件中,无论是城管队员还是当事人群众,如有违法犯罪行为,我们将根据法律依法查处。……”

该负责人另外表示,女摊主王某正在派出所接受调查,初步判断其并未受伤。从目前的调查来看,说4名城管围殴女摊主,证据明显不足,倒是有一名城管队员在混乱中被人打伤。目前,此事正在进一步调查中。 周青

#### 本周末适合出游



天气

**空气质量报告**  
预计今天常州空气质量良,空气污染指数59-79,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。  
**今明后三天天气**  
4日,多云,东风3-4级,23℃-32℃;  
5日,多云转晴,东南风3-4级,22℃-32℃;  
6日,多云,东风3-4级,22℃-33℃。 孙羽霖

#### 27家4S店技工 参加“汽修”大考



活动

《生活常州》昨日从常州机电职业技术学院获悉,由该校汽车工程系承办的“高力杯”武进区汽车从业人员职业技能大赛已于近日正式举行。武进区的27家4S店300余名技术工人将参加本次“大考”。常州机电职业技术学院汽车工程系主任周洪如介绍说,随着汽车保有量的急速增长,汽车维修行业从业人员的技术水平理应水涨船高,但从目前的情况来看,整个行业技术人员的能力仍然良莠不齐。因此,举行汽车从业人员职业技能大赛非常有必要。

周洪如告诉《生活常州》,本次大赛共分初赛、预赛和决赛,时间将持续一个月,竞赛分为汽车营销和汽车维修。首先由武进区27家汽车4S店的300余名从业人员参加技能“海选”,9月8日,每家4S店再选派2名“精英”参加预赛,然后通过层层选拔最后决出5名一等奖选手,比赛总成绩前三名的获得者将由劳动部门向上申报“常州市技术能手”称号,并破格申报技师技术等级。让周洪如感到自豪的是,此次比赛理论与实际操作比赛的命题均由汽车工程系各专业带头人出题,裁判由该系的老师担任,实际操作也在该系的国家级示范性汽车维修实训基地举行。“我们希望通过这次比赛,一方面能对目前武进区整个汽车维修行业从业人员的技能水平有个大致了解,另外也希望这次比赛能给武进区汽车销售及维修行业的技术人才提供一个展现品牌和技能的大舞台,促进整个行业从业人员技能水平的提高。” 王晓敏 刘劲松

## 环保局通报倾倒毒废液案件

快报8月4日A3版《700吨毒废液直排太湖河道》报道了常州武进境内发生了一起恶意倾倒有毒化工废液的案件,倾倒数量多达700吨。昨天,常州市环保局专门就此案在常州市的环保工作会议上进行了通报,环保部门表示,将以此为警示,进一步加强监管。

据介绍,今年4月22日,武进环保局12369举报电话接到口湖农场一名姓王的当地群众打来的电话,反映当天下午4:30有人开着一辆槽罐车,向一条流进太湖的河——赵墅浜内倾倒大量有毒化工废液。随后,武进环保局和武进警方联合组成执法行动小组,当场擒获了正在向河里倾倒化工废液的一辆中型槽罐车。

第二天,武进警方根据现场留下的槽罐车车牌号码,很快锁定了弃车而逃的驾驶员,并立即对他进行了刑事拘留。经过审讯,这名姓王的驾驶员

交代,他们一共有6人参与了排放企业的有毒废液。按照他们的交代,仅今年1月至4月,经他们之手倾倒的有毒化工废液就达700吨,涉及到的化工企业高达几十家。

该事件经快报报道后,省政府领导专门过问了这起案件的处理进展,省环保厅派出了工作组来常州市及相关企业调查。为了避免事态恶化,武进环保局立即与武进双惠环境工程有限公司联系,妥善处置河浜内的污水。另据介绍,武进经开区将对河道实施清淤,从根本上消除底泥污染,涉及费用65万元。

常州市环保局有关负责人在昨天的会议上表示,随意倾倒、填埋毒废液已成了许多化工企业的“潜规则”,因为这种处理废液和废渣的方式简单而廉价,但对环境造成了不可估量的损失,“他们将为违法行为付出高昂的代价,受到法律的严惩”。

刘国庆

#### ■被曝光的环境违法突出企业:

- 金坛市茅麓溶剂厂
- 金坛市华盛化工助剂有限公司
- 溧阳市军荣电镀有限公司
- 溧阳市三鑫电镀有限公司
- 常州景德化工有限公司
- 常州阳光医药原料有限公司
- 常州武进丝绸印染有限公司
- 常州市光辉电镀有限公司

- 常州龙昌化工有限公司
- 常州孟达精细化工有限公司
- 常州市三八食品厂
- 常州市东岗鞋业有限公司
- 常州东南工业废水处理厂
- 江苏延申生物科技股份有限公司
- 常州东宝钙化材料厂

刘国庆

#### ■相关新闻

### 常州开展环境执法专项行动

在昨天的全市进一步加强环境执法会议上,常州市环保部门决定将从2009年9月到2010年2月,集中力量开展三项环境执法专项行动,力争

2009年常州污染源达标率达85%以上,同时,对那些发现的环境违法行为,将“从重、从快、从严”查处。

刘国庆



#### “千里眼”看门

9月3日,经过紧张的施工,东下塘赵家弄小区电子监控安防系统安装工程已完工投用,这标志着该住宅小区实现了“电子警察”智能化管理。据介绍,常州市的“和谐安居工程”年内将解决50个老小区的安防建设任务。

蒋丽萍 刘国庆 文/摄

## 家电以旧换新今日启动

### 全市目前共有28个门店可交售旧家电

备受市民关注的“家电以旧换新”活动今天正式启动。今天起,常州市民可以在4家电器经销企业共28个直营门店进行家电以旧换新。昨天,常州市物价局正式公布了常州市家电以旧换新以及废旧家电回收的价格。

#### 交售的废旧家电主要部件需齐全

常州市经贸委有关人士介绍说,“家电以旧换新”是指消费者交售废旧家电并购买新家电的行为。以旧换新补贴与家电下乡补贴不能重复享受,即家电下乡的商品不参加以旧换新,已享受家电下乡补贴的商品也不再享受以旧换新政策。

按照规定,家电以旧换新补贴范围是电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑。以旧换新补贴标准是按新家电销售价格的10%给予补

贴。同时,家电以旧换新交旧品种与购新品种不要求一致。交售的废旧家电应符合的基本条件:电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑的主要部件必须齐全。旧家电交售给回收企业有两种方式:消费者打电话给回收企业,与回收企业预约,回收企业上门回收;或是消费者直接将旧家电送到回收企业网点以旧换新专柜进行交售。

在交售旧家电一个工作日,消费者到中标销售企业挑选新家电,选好后出示家电以旧换新凭证,企业按销售价格10%在销售时给顾客进行补贴。顾客可以上江苏省家电以旧换新网站,了解符合条件的企业信息。网址为:www.jsetc.gov.cn

#### 物价部门公布旧家电回收价格

昨天,常州市物价局正式发布旧家电回收价格。电视机

类,21英寸及以下,回收价格30元;25英寸60元;29英寸85元;背投或液晶电视,32英寸60元,32英寸及以上75元。电脑类,台式机(配件齐全)75元;笔记本25元。洗衣机所有型号类别均为90元。电冰箱类,单门60元,双门75元。空调,窗机75元,挂机(内外机配件齐全)150元;柜机(内外机配件齐全),3匹以下320元,3匹以上480元。

据了解,目前常州市第一批中标企业共有4家电器经销商28个直营门店,既有销售资质又有回收资质,消费者可直接与公布的企业联系。政府各部门在加强对企业进行抽查、监督的同时,也鼓励社会各界对销售、回收、拆解企业的各种违法违规行为进行举报。

另据介绍,今天,南大街钟楼广场将举行全市家电以旧换新启动仪式。

刘国庆

征集会/五环 66706710  
无锡国际马戏嘉年华  
欢乐世界 魔幻天堂  
详情请登陆:  
www.maxi2009.com  
演出时间:  
2009年9月28日 2009年10月125日  
演出地点:  
无锡市滨湖区151号蠡湖中央公园